(O

WhatsApp
(21) 9643
40004

INSTRUCOES PARA MONTAGEM DE FOGOES A GAS

O
metalnox

qualidade superior

Rua Otranto, N° 1236 — Parada de Lucas — Rio de Ja
Tel.: (21) 3448-5588 — e-mail: sac@



INSTRUCOES PARA MONTAGEM DO FOGAO METALNOX

1 — Montagem do fogao — Estrutura e Quadro Superior

Apdbs desembalar o produto, soltar as fitas que prendem o quadro a estrutura, e em seguida:

1° PASSO:

» Montar os pés removiveis (fig.2) aparafusando-os no paneleiro (fig.3).
Utilize os parafusos (4.1), as arruelas lisas (4.4) e de presséo (4.5), bem como as porcas
sextavadas (4.2) arrumando-as conforme (fig.A).

2° PASSO:

> Caso 0 seu FOGAO METALNOX venha como acessdrio um forno para assados (fig.B),
proceder a instalacdo colocando-o fixado ao paneleiro (fig.3) através dos parafusos auto-
atarrachantes meéd. 3,9 x 13mm, entre os dois trilhos e prendendo-o as laterais.

IMPORTANTE: O forno ndo encaixara nos trilhos do paneleiro (fig.2) se for instalado
depois que o quadro superior estiver no lugar. Portanto lembre-se que o quadro superior
(fig.1) é o ultimo a entrar na montagem final do fogdo com forno.

3° PASSO:
> Apoiar o quadro superior do Fogéo (fig.1) a estrutura j& montada (fig.4), encaixando-0s
aos pés do fogdo.

> Prender os parafusos (4.1), as arruelas lisas (4.4) e de pressdo (4.5) e também as porcas
sextavadas (4.2), apertando-o0s ao limite maximo de travamento.

> Apbs este procedimento lembre-se de dar um aperto final em todos os parafusos, a fim de
conseguir maior rigidez em toda a estrutura. E fundamental verificar o alinhamento do
Fogao para que 0 mesmo néo fique fora de esquadro.

2 — Componentes basicos do Fogao

1- Monobloco — Quadro Superior
1.1 — Tubo Coletor de Gas completo (Registro, injetores, reguladores de ar, tubo de
aluminio, tampéo, adaptador e tampé&o de vedacao).
1.2 — Grelhas (Trempes)
1.3 — Queimadores duplos e simples
1.4 — Bandeja aparadora de residuos
1.5 — Quadro

2 - Pés Removiveis
2.1- Cantoneira de apoio e protecdo dos pés (4 pcs)

3 - Paneleiro com corredicas para fixacdo de forno

4 - Elementos de fixacao’
4.1 - Parafuso cabeca sextavada 5/16” x 5/8” ou 1/4” x 3 /4”
4.2 - Porca sextavada alta 5/16” ou 1/4”
4.3 Parafuso auto-atarraxante 3,9 x 9,5mm (Fogdo com forno)
4.4 - Arruela lisa 5/16” ou 1/4”
4.5 - Arruela de pressdo 5/16” ou 1/4”

5 - Tubo Coletor de gas do forno completo (Registro, injetor, regulador de ar, tubo de
aluminio, porca de vedacdo e cotovelo de ligagéo).



3 — Montagem do fogao com forno

No caso de seu FOGAO METALNOX for montado com forno, ao final de toda a
montagem da estrutura e colocacao do forno, fixar o tubo
coletor de gas (fig.5) que se encontra dentro do mesmo e fazer a ligacéo entre o tubo coletor
de gas do fogéo e o forno (fig. C).
Para isso, retire o tampdo de vedacéo que se encontra fixada ao tubo coletor de gas do fogéo
e em seguida instale o registro que comandara o funcionamento do forno. Esse registro faz
parte do conjunto do tubo coletor de gas do forno.
Fixar a porca sextavada de vedacédo (fig.D), que se encontra na extremidade do tubo coletor
de gas do forno (fig.5), ao registro de gas instalado para comandar o forno, com o maximo de
cuidado, a fim de evitar vazamento.

E importante que se trave o registro de gas do fogdo com uma chave de boca,
engquanto outra chave aperta a porca sextavada.

4 — Componentes basicos do Forno para fogao.
4.1- Tubo Coletor de Gas Completo

5 — Ferramentas Utilizadas na Montagem do fogao.

» Parafusos que fixam os pés/laterais e paneleiros (5/16” x 5/8”) — Chave estria '42” ou
1/47x3/4”.

» Porcas que fixam os pés (5/16”) — Chave estria }5”

» Porca sextavada/Terminal do rabicho (porca 3/8”’) — Chave de boca 34”

> Parafuso p/ fixacdo do forno (3,9 x 9,5mm) — Chave phillips (Fogao com forno)

» Cotovelo de ligacdo na lateral do furo (7/16”) — Chave boca 7/16” (Fogdo com forno)

6 — Montagem do Rabicho de ligacao ao forno e no fogao

ENCAIXE DO RABICHO DE LIGACf\U NO FOGAO ENCAIXE DO RABICHO DE LIGACﬁO NO FORNO
q I
- i 1 - Trava de seguranga
2 — Rabicho do 1-Registro, regular o remer? S APOS O ENCAXE RO
. de (Gés do forno). APERTAR O INJETOR ATE
forno de fogdo O FINAL ODO CURSO.

\ \ | FE

\Z7 {
@:ﬂ 2-ENCAIXE NO SUPORTE
\ VISTA LATERAL

3-Porcade | | || |

-

3 - VISTA LATERAL DO
SUPORTE DE ENCAIXE

! 4.VISTA FRONTAL DO |

Refrigeracdo
! SUPORTE DE ENCAIXE




PASSO A PASSO PARA MONTAGEM DO FOGAO METALNOX

1° PASSO: MONTAGEM DA E§TRUTURA => OBSERVAR SEQUENCIA DE QOLOCAQAO
INFERIOR DO FOGAO. DOS ELEMENTOS DE FIXACAO.
? —> 41
Importante —> 44
encaixar o
quadro st.!perior
no paneleiro 45
Y.
Colocar as
cantoneiras de A
protegdo dos pés ” .
nessa fase da _—
“4— montagem(4 pcs) ¢

2° PASSO: PRENDER O FORNO A ESTRUTURA ANTES DA
COLOCACAO DO QUADRO SUPERIOR.

3° PASSO: APOIAR O QUADRO SUPERIOR DO FOGAO A VISTA DO FOGAO JA MONTADO.
ESTRUTURA JA MONTADA.

13
15

. - O
o ! B y 14

OBS: AO MONTAR O TUBO COLETOR DE
: GAS COMPLETO (5) , AJUSTAR A PORCA
o DE VEDACAO(D) NO REGISTRO (1.6) E

i PRESSIONAR O COTOVELO DE
LIGAGAO(E) NA LATERAL DA FORNO




